

LA CORRESPONDENCIA DE CADIZ.

EDICION LOCAL Y PROVINCIAL DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

NOTA EDITORIAL

SECCION RELIGIOSA

LA CORRESPONDENCIA DE CADIZ, con objeto de dar alcance á todas las noticias que se conozcan hasta momentos antes de repartirse, ha adoptado la forma en que se publican en otras capitales, y por las que las planas del centro, son impresas á última hora.

Así llenamos nuestro objeto, y damos más publicidad á los anuncios que se nos encargan insertemos preferentemente.

Este periódico, su suscripción cuesta una peseta al mes.

Los anuncios se insertan á dos céntimos línea, facilitándose al precio de un céntimo los ejemplares que deseen los anunciadores para repartirlos gratis.

La Herencia Misteriosa

El señor Rocher ha salido del ministerio.

—Salido... sin sombrero!

—Si, señor... —dijo el portero.

—Es imposible!

El portero de la calle le ha visto pasar y por cierto, dice que ha notado mucha agitación en su semblante.

—No... —murmuró Bauprau,— es imposible... Qué ideal... Fernando es un hombre honrado.

—Señor—dijo el portero sorprendido, he olvidado decirles que vino un hombre con una carta para el señor de Rocher, y con esa carta en la mano ha salido á la calle.

—Oh! Entonces es que ha recibido alguna mala noticia... y ha tenido precisión de salir... Prefiero creer esto... Sin embargo, no puedo hacer esperar al señor... Bajad á la calle y rogar el cajero general que se tome la molestia de subir un instante.

El portero obedeció.

—Caballero—dijo el jefe,—he olvidado las llaves de mi caja; podrás prestarme las vuestra?

—Ya creí que me harías llamar para eso, y las trae—respondió el cajero.

Bauprau abrió la caja; pero de repente lanzó un grito y retrocedió pálido desfallecido.

—Qué tenéis?—exclamó el cajero tosiendo.

Durante algunos segundos Bauprau no pudo contestar.

—Caballero—dijo el jefe,—no haremos ayer un ataque?

—Sí—respondió el cajero.—Había treinta y dos mil ciento treinta y tres francos y sesenta y dos céntimos, de los cuales treinta mil estaban en billetes de Banco, en una cartera de tafilete verde.

—Pues bien... La cartera ha desaparecido!

—Había sido robado!

Bauprau se dejó caer en el sofá.

Calendario.

Día 1.º—San Pedro ad Vincula.

Día 2.—Nuestra Señora de los Angeles, san Esteban, p. y mr., san Pedro, ob. de Osma, y san Alfonso María de Ligorio, ob. y dr.

Día 1.º—Turno de Adoración.—Hermanas Franciscanas.

Jubileo

Día 1.º—En la iglesia de San Pablo.

Día 2.—En la iglesia de Santo Domingo.

Se manifiestan á las seis y se oculta á las siete y veinte.

Oficio divino

Día 1.º—Se reza de la octava de Santiago.

Color encarnado.

Día 2.—Se reza de San Osma, ob. y cf., doble, color blanco.

SECCION MARITIMA

Mareas del dia 1.

1.º pleamar 3'00.—1.º bajamar 9'17.

2.º pleamar 3'19.—2.º bajamar 21'37.

He confiado las llaves de mi caja—dijo una hora al señor de Rocher.

Las exclamaciones del cajero y los gritos del jefe pusieron en movimiento al personal del ministerio.

Fernando Rocher era querido y gozaba de las simpatías de todos.

Primero hubo un grito unánime de incredulidad en su favor; después los cargos se levantaron contra él con una ligereza irrecusable.

Había tenido las llaves de la caja en su poder durante diez minutos.

Se le había visto salir pálido y turbado, sin sombrero, para hacer creer en una ausencia momentánea y no despertar ninguna sospecha sobre su fuga.

¿Habrá podido tenerle la cantidad de treinta mil francos?

El caso es que transcurrieron las horas, y no volvió.

¡Fernando Rocher estaba perdido!

CAPILULO XVII

El comisario

Mientras esto pasaba en el ministerio, el desgraciado Fernando corría como un loco hasta llegar á la casa del señor de Bauprau.

La única criada de la casa le abrió la puerta, y dijo:

—El señor ha salido.

—Quiero ver á las señores—contestó Fernando.

—También han salido.

—Esperaré.

—Es inútil; no volverán.

—No volverán?

—Hasta dentro de tres días.

—Es imposible!

—Es verdad.

Fernando bajó la escalera medio loco,

y presa de una violenta fiebre, corrió sin saber hacia donde... al poco tiempo le vio;

los dorados bucles de sus cabellos daban como el suspiro de la brisa de la

Afecciones astronómicas

Sale el sol á las 5'30.—Poneste á las 19'31.

Sale la luna á las 20'00.—Poneste á las 6'34.

SECCION OFICIAL

SERVICIOS MUNICIPALES

Los verificados el día 30 han sido los siguientes:

Jornales devengados en el empedrado y madera 342 nombres 110'37 pesetas.—Camino de la Ronda, 17 hombres 38'50 pesetas.—Jardines, 49 hombres: 112'75 pesetas.—Cementerio 8 hombres; 23'00 pesetas.—Trabajos extraordinarios, 00 hombres; 000'00 pesetas.

Asilo Gaditano y Casa de Maternidad.—Mantenimiento de 248 asilados y sirvientes 58'61 pesetas.

Reses cortada en la Casa de Matanza.—Vacunas 31 con 4,218'50.—Lanares 21 con 378'50 kilos.—De cerda 00 con 000'00 kilos—3 jorncas, 7'50.

Reses en la Dehesa de Campo Soto 042.—Existencia de presos en la Cárcel 289.—En la Prevención 12.—Cadáveres sepultados, 05.

Servicios de coches para Arcos

En Invierno salida de Jerez á las 13; de Arcos á las 10. En Verano salida de Jerez á la llegada del tren que parte de Cádiz á las 18'30.—Id. de Arcos á la 1.—Precio del billete por asientos 3 ptas.

cecer sobre su desnuda espalda; el dolor y la alegría reunidos habían impresionado su rostro una animación encantadora.

Fernando se preguntaba si era un angel.

Bacaré se acercó, cogió entre sus blancas manos la de Fernando, y le dirigió una mirada llena de amor y magnetismo, diciéndole:

—El médico os ha ordenado descanso, un descanso absoluto... Es preciso que no habléis...

Y la voz de Bacaré era tan cariñosa y tan dulce, que Fernando se estremecía al escucharla.

El joven fué trasladado al carruaje, la cochesana subió después, saludó á la gente.—Porque, en fin—continuó,—habéis estado enfermo, ceñíos desmayado en la calle, y á no hallarme yo allí...

—A casa, á casa á escapar!

Cuando Fernando abrió los ojos creyó haber soñado.

Estaba en una cama, desnudo, en aquella habitación gris perla donde vimos á tener mi carruaje... y como os reconocí... Bacaré recibió al barón Williams.

Se acercaba la noche, y la opaca luz que penetraba por las ventanas espaciada cierto misterio en aquel elegante gabán vivamente impresionado por la maravillosa hermosura de la cortesana.

Durante un momento Fernando permaneció como desvanecido, y volvió á cerrar los ojos; pero al abrirlos de nuevo observó á dos pasos de la cama una mujer.

—Sí... ¿No me conocéis vos?

—Me parece... creo...—murmuró el joven vivamente impresionado por la maravillosa hermosura de la cortesana.

—Soy la hermana de Coralina.

El nombre de Coralina fué un rayo de luz para Fernando.

—Ah!—exclamó.—Ya recuerdo. Os estaba de espaldas á la luz.

—Tenéis calentura,—dijo la mujer cogiéndole la mano.

Su voz dulce y vibrante hizo latir el corazón de Fernando.

—Dónde estoy?—murmuró.

—En casa de una amiga.

Bacaré se acercó á la chimenea y en la fuego de la chimenea comenzaba á extinguirse... y Bacaré estaba allí... junto al lecho de Fernando estrechándole las manos.

El joven creyó oír los precipitados latidos del corazón de aquella mujer... la

pareció que por entre sus labios rojos se había deslizado una palabra melodiosa y

ACTUALIDADES CRONICA TELEGRAMAS

INFORMACION GENERAL.

ENSEÑAR AL QUE NO SABE

Misión augusta cual ninguna de las misiones humanas; tan respetable en lo material, como es sublime el sacerdocio de la religión en lo moral, es la que condena la obra de misericordia de enseñar al que no sabe.

Enseñar al bien, enseñar las prácticas de la virtud, los conocimientos necesarios al hombre, los que necesita para la materialidad de su vida es lo que recomienda ahora y siempre la moral cristiana.

Debemos respeto, amor y gratitud a nuestros padres, entre otras muchas cosas, porque nos enseñaron los primeros rudimentos de la vida; el maestro en la escuela porque nos dió las primeras nociones del saber; al sacerdote porque inculcó en nuestros espíritus los conocimientos de la moral eterna; al maestro en el taller porque á él debimos el poseer los conocimientos que alcanzamos; al pasado porque nos ha puesto en la senda del progreso.

Y si noblemente debemos gratitud á todos cuantos nos han enseñado lo que conviene al hombre en su existencia, lo que puede encaminarlo al bien, así como el medio para discernir lo justo de lo injusto, lo perjudicial de lo conveniente, debemos, por idéntica razón y semejantes causas, procurar con los que no saben seguir la buena obra que con nosotros se ha emprendido.

Aclarar la inteligencia de los errores que le presentan los temores sentibles; hacer que resplandezca la luz donde solo habrá tinieblas, es una virtud grande y maritoria.

No solo se consigue cumpliendo el mandato de enseñar al que no sabe, un deber moral, sino un deber social.

Jamás se quiere estar al lado de los ignorantes: la principal atracción del hombre es la sabiduría, por eso si es un principio de equidad el acudir á enseñar al que no sabe, es un deber también el acudir á que nos enseñen todos cuantos tengan título materiales ó morales para ello.

Un antiquísimo adagio dice que el saber no ocupa lugar y como los conocimientos se adquieren con método y con reflexión, no puede dudarse de su eficacia, así como tampoco de que los resultados que produce sean á todas luces favorables para la sociedad y el individuo.

De nuestra edición de la mañana
TELEGRAMAS PUBLICADOS

Pedrisco

Madrid 30, 13'50.

El que ha caído sobre varios pueblos de la provincia de Valencia ha arrasado los campos.

Son las pérdidas de consideración.

Y siguen los proyectos
Mañana volverá á reunirse la ponencia

de los ministros encargada de presentar las bases de reorganización de los servicios.

Espérase que lleven algunas para el Consejo de la tarde.

Grispi

Madrid 30, 23'15.

Circula el rumor de que el Vaticano ha intentado conseguir la reconciliación de Crispi con la Iglesia Católica.

El entierro de Cascajares

El entierro del cardenal Cascajares ha sido un acto muy solemne.

El vecindario lloraba al paso del féretro.

Reserva

Hay absoluta reserva en lo que se relaciona con el proyecto de ley constitutiva de la Armada.

Sin embargo, séase que se ingresará en el generalato por elección.

E. P. D.

El sepelio de la esposa de Linares ha estado concurridísimo.

Conferencia

El Ministro de Marina Sr. Duque de Veragua ha conferenciado con los generales Azcárraga y Ramos Izquierdo sobre la venta del dique de Subic.

EMPRESA LOABLE

Hoy es el último día en que puede pedirse limosna por las caídas, pues desde mañana, día primero, empezarán á ponerse en práctica las disposiciones tomadas por la Asociación Gaditana de Caridad.

Como hemos hecho notar, y como se vé leyendo las listas que la prensa publica diariamente, el vecindario está respondiendo con ese noble desinterés que aquí resplandece siempre cuando se trata de ejercer la caridad.

Preciso es ahora que el público comprobado como se halta de este pensamiento tan útil como benéfico, segundo el esfuerzo de la Asociación, auxiliándola, no solo con sus recursos, como ya lo ha hecho, sino con su impulso moral, es decir, no dando limosna en las calles, sino procurando cooperar con todos sus esfuerzos á socorrer á los pobres á quienes la Sociedad va á atender.

Nos sirve de consuelo ver como en esta empresa todos se han unido y todos están de acuerdo, pues aquí desgraciadamente lo que nos perjudica es el encono de las luchas locales y el apasionamiento que se suele imprimir á todo lo que sea personal; la Asociación Gaditana de Caridad, que viene á llenar un gran vacío que aquí se sentía, nace con el aplauso de todos y todos también han de prestarles su cooperación y su concurso.

Mucho esperamos de las dignas personas que componen la Junta Ejecutiva y el Consejo de la Asociación.

En la modestia de nuestros medios, cuenten con nuestra sincera y leal cooperación.

MIS NOTICIAS

El Concierto de la Real Academia de Santa Cecilia

El hermoso salón teatro del Parque Genovés presentaba anoche el bellísimo aspecto que podía prestarle una iluminación espléndida formada por potentes focos de arcos voltaicos, y un público tan

distinguido como numeroso, compuesto en su mayoría por las damas más hermosas de nuestra buena sociedad que lucían lucesísimas «toilettes» y riquísimas joyas.

Todo el frente del proscenio había sido adornado con extraordinario gusto por el acreditado jardiner Sr. Sardá, con plantas de mucho mérito y de valor.

Sobre el proscenio habían sido colocadas las banderas alemana y española combinadas con palmas, de manera muy artística.

Como se sabe, el concierto celebrábase á beneficio de la Real Academia de Santa Cecilia, habiendo prestado su cooperación la brillante banda del Regimiento de Álava y el aplaudido Orfeón del Centro Obrero, que respectivamente dirigían los Sres. Príncipe y Galvez.

Dió principio el concierto, por la ejecución de la magnífica overture de Suppé «El lago de las hadas», por la banda militar, á cuya terminación fueron aplaudidísimos sus intérpretes.

A continuación, las Sras. África y Carolina Pol, tocaron en el piano á cuatro manos, de manera admirable, «L'arlesien» (a-Minneto-b-Farandola).

La bella Sra. de Alijo, que tiene hermosa voz de mezzo-soprano, demostró anoche al público los grandes progresos que va alcanzando en el difícil arte que cultiva, cantando con gusto y afinación inusitados, el «Bolero» de Ardit y el aria para mezzo-soprano de la ópera «El profeta», siendo muy aplaudida en ambos números.

El gran estudio de concierto para piano de Gotchalk, obtuvo excelente ejecución por parte de la Sra. Carolina Pol.

El orfeón del Centro Obrero cantó en la primera y segunda parte en que el concierto hallábase dividido, «La estrella de los mares» de Ondrid y una joya del señor Galvez titulada «Estudiantina», echando aplausos á la terminación de ambos números.

Las «Danzas húngaras» números 1 y 2, de Brahms, obtuvieron interpretación encendida por la excelente banda de Álava que dirige el maestro D. Gerónimo Príncipe.

Pero lo que verdaderamente agrado á la distinguida concurrencia que llenaba

el salón, (y hemos dejado el ocuparlos de esto expresamente para el final), fué la ejecución de la «Serenata española», de Blasco, de la cual estaba encargada la preciosa niña de seis años y pico Carmen Pérez, que causó verdadera admiración en el público, por su incomparable instinto artístico, pues no habiendo corado más que el segundo año de solito, supo imprimir á las notas que narró al «clave», el verdadero sentimiento que solo pueden comunicar los artistas de corazón.

El auditorio, entusiasmado aplaudió extraordinariamente á la preciosa Carmenita, augurándole todos cuantos la escucharon, un porvenir brillantísimo. Tanto que presentarse variés veces en el proscenio á recibir los aplausos más tenientes de la concurrencia.

La última vez se presentó con un hermoso bouquet de flores que le acababan de regalar.

Entre el numerosísimo público que asistió, tan numeroso que llenaba por completo el amplio salón, veíanse muchos jefes y oficiales de los acorazados alemanes, que como se sabe, habían sido invitados.

Imposible citar la concurrencia que era brillantísima y que puede decirse fué la nota saliente de la fiesta.

Citaré algunos nombres:

Marquesas de Buen Suceso, Casa-Récano, Santo Domingo de Guzmán, Viuda de Casa Recasio, Condesa de Villamar, Sras. y Srtas. de Pacheco, Sicile, Pemartín, Pemán, Summers, Rodríguez Guevara, Poggio, Guernica, Lazaga, León, Gomez (D. J. E. y D. L.), Viuda de Picardo, Patero, Varela, Castillo, Vea-Murguía, Guernica, Alonso, Picardo, Rubio y Sibello, Salas, Barbadillo, Rondense, Manzano, Ceballos, Eulate, Chambo, Carreras, Minoves, Viniegra, Abarza, Darbau, Echecopar, Silóniz, Molto, Blázquez, Folache, García Cabezas y otras muchas que no es fácil retener en la memoria.

En resumen, el concierto de anoche, como todos los que organiza la Real Academia de Santa Cecilia, tuvo un éxito brillante, por lo que felicitamos cordialmente á sus organizadores.

No hemos de cerrar esta reseña sin hacer esteseivas estas felicitaciones á los notables profesores del Centro musical Sras. Braojos y Colomé y al Sr. Tomasi.

PRADOCI.

SUSCRIPCION
Á LA
ASOCIACIÓN DE CARIDAD

(Continuación)

D. Tomás Yonner, 1; don Felipe López González, 1; doña Carmen López González, 1; don Manuel López González

lez, 1; don Antonio López Martínez, 2; tro de cristal y una batea de platino; don Melquiades Almagro, 5; Sra. Mar-tinez hermanos, 5; don Camilo Gibaja, cristal y platino y una batea; Sra. Car-tinez hermanos, 5; don Emilio Pozuelo, 0'50; don Mi-guel Prieto, 5; don José Hohr, 10; don celana. José Márquez Sánchez, 5; Francisco Meléndez, 1.

Sres. Sánchez Calvo y C.º, 5; don Juan Gutiérrez, 1'50; don Augusto Verdugo, 1; don Bartolomé Gómez Plana, 1; don Serafín Covellón, 1; don Enrique del Jun-co, 1'50; don Salvador de Zulueta, 2'50; don Jeremías Cepeda, 3; don Julio Ca-rrafa, 3; don Juan Alvarez Ossorio, 3; don J. del Rey, 3; don Martín Carrión, 2'50; don Manuel Díaz Arias, 2; don Francisco Morales Cañete, 2; don Juan Roger, 2; don Braulio Ruiz, 2; don José García Faria, 1'50; don Antonio Rua-no, 1'50; don Isidoro Reymundo, 1.

Don Angel Peragalo, 1; don Cipriano Pacheco, 1'50; don M. Varela, 1; don Manuel Pérez, 1; don Tomás Ruano, 1'50; don Rafael Rodríguez, 1; don Martín Mazorra, 1; don Rafael Perla, 4; don José Taboada, 2'50; don Mariano Hernández, 10; don Vicente Ortega, 1; don Juan Canales, 1; don Fausto Moyano, 2; don José Porta, 2; don Juan G. Bourlié, 0'50; don Manuel Ortega, 1; don Salvador Rapallo, 5; don Manuel Choza, 2; don José Laynez, 1; don Hermengan-dio Cuenca, 1; don José M. Franco, 1; don Juan Romero Jarado, 1; don José Martel, 1; don Carlos Solari, 1; don Juan B. Solari, 4; don Rafael Mozo, 2; don Juan Henry, 3; don M. Martínez, 3; don Francisco Brun, 7'50; don Pedro Ruiz, 1; don Margarita Duany viuda de Bar-ca, 0'50; don Joaquín M. Lahera, 2; don José de Hoyos, 1; don Domingo Sardán, 1'50; don Ramón M. Pardillo, 1; don José Tristán, 2; don José Fajardo Jiménez, 1; don José Canals, 2'50; don Manuel Zazurca, 2'50.

Don Antonio Lagares, 1; don J. Flores, 2; don Juan Fernández, 5; don José E. Gómez, 5; don Lucas de Serdio, 3; don Fernando de Abarzuza, 15; don An-tonio Espinosa, 1; don Tomás Alonso, 1; don Antonio Navarro, 2'50; don Adolfo Navarro, 5; don José Sevilla, 5; don Ma-nuel Delgado, 1; Litografía Alemana, 1; don Hermenegildo Diego Pelayo, 1; don Antonio Batista, 1; don José Estevez Martinez, 1; don Cristóbal García, 1; don Antonio Abalo, 1; don Ramón de Hoyos, 2; don Rafael Pérez, 0'50; don Francisco A. Abalo, 0'50; don Fernan-do Arenal, 2; don Juan Cantoral, 2'50; don Pedro Ramírez, 2; don Miguel Re-chea, 5; don Manuel Juliá, 1'50; don José M. Tirado, 5; don José del Solar, 1; don Faustino Gómez, 1; don Merce-des Tourné de Martínez, 1; don Juan Ugando, 1'50; don Juan Miró y Uson, 1'50; don José García Deulofeu, 5; don Francisco González Pisón, 2'50; don Manuel Amigueti, 1; don Alberto Ele-jalde, 2'50.

(Se continuará)

Escuelas Católicas

Continúa la lista de los regalos recibidos para la rifa de las Escuelas Católicas:

Dña María Martínez Villa viuda de Victor, un par jarrones; dña María Gu-tierrez de Pró viuda de Castillo, un cen-

NOTICIAS DIVERSAS

Cada día que se acerca más á la inaugu-ración de la Velada, se nota el entusiasmo que despierta este festejo esen-cialmente gaditano.

Para la caseta del Casino son ya mu-chos los socios que han pedido billetes de señoras.

Anoche hicieronse nuevas pruebas de alumbrado en el Parque Genovés, pu-diéndose apreciar el magnífico aspecto que ha de ofrecer en el dia de la inaugu-ración de la Velada, los arcos gólicos y las diferentes instalaciones del Casino Gaditano. Ayuntamiento, de la Cooperativa, de Lebón, del Astillero y de cuan-tas allí se construyen.

La cúpula de la caseta del Ayunta-miento, con su alumbrado completo, pre-sentaba un golpe de vista soberbio y cuantos se encontraban anoche en el Par-que, dedicaron grandes elogios al hermoso conjunto que ofrece la Velada.

Se encuentra enfermo desde hace al-gunos días nuestro compatriota en la prensa D. José Zaldua, al cual se le hará hoy una delicada operación.

Deseamos vivamente su restableci-miento.

Ha sido invitado para predicar el trí-duo que anualmente se celebra á San Lo-renzo, en la parroquia de su título, el ar-cipreste Sr. Galán.

De la Cartera de Noticias

Navegación

Vapores correos de la Compañía Tra-satlántica:

El vapor «Isla de Panay», salió el Sá-bado 27 de Suez para Adem.

El «Ciudad de Cádiz», salió el Do-mingo 28 de Puerto Rico para Habana.

Junta de gobierno

Tomaron ayer posesión de sus cargos los señores que constituyen la Junta de Gobierno de la Venerable y Real cofra-día de Ntra. Sra. de la Soledad y Santo Entierro de Ntro. Sr. Jesucristo.

Celebrado antes cabildo general de elecciones conforme á lo que previenen los estatutos por que se rige dicha Her-mando, fueron designados:

Director espiritual, D. Benito de Ei-jalde y Coma.

Mayordomo segundo, D. Luciano Lom-ba.

Fiscal primero, D. José Amigueti.

Fiscal segundo, D. Eduardo González.

Secretario primero, D. Gonzalo Ro-dríguez.

Secretario segundo, D. José Manuel Estradas.

Conciliarios: D. Emilio Saenz, don Emilio Salas, D. Eduardo Urquijo, don Francisco Núñez Josefa, D. Joaquín González, D. Manuel Marquez y Fer-nández, D. Mariano Batieta, D. Arturo Gallego, D. Manuel Gómez Blanco, don Juan Lozano, D. Francisco Martínez Pérez y D. Abelardo Pérez Martínez.

Nuestro Excmo. Prelado ha tenido á bien nombrar para los cargos de Prioste y Mayordomo primero á los mismos señores D. Cándido M. Picamil, presbíte-

ro, y D. José Andrade que desde hace tiempo los vienen desempeñando.

Corrida

En reunión celebrada por la Sociedad de Peñuqueros y Barberos, se ha acordado un regreso de bocerrinos á puerta cerrada el último domingo de Agosto, estando la presidencia á cargo de cuatro señoritas costureras.

Los matadores serán los antiguos afi-cionados D. Fernando Rivas y D. Gaspar Parra.

Confirmación

Nuestro Excmo. Prelado se ha digna-do manifestar que el domingo próximo, cuatro de Agosto, administrará, Dios mediante, el Santo Sacramento de la Confirmación, á las cuatro de la tarde, en la parroquia de San Antonio.

Llamamiento

La Delegación de fincas ruinas, lla-ma á los interesados en las casas números 5, 7, 9 y 10 calle Suarez de Salazar para que dentro de cuatro meses se presenten á reconstruirlos bajo apercibimiento que de no hacerlo se procederá á su venta en pública subasta.

Jubileo de los Angeles

Las indulgencias de este Jubileo po-drán ganarse en el presente año, y se-gún anunciamos en otro lugar, en la capilla del Asilo de Ancianos de las Her-manitas de los Pobres, desde las tres de la tarde del 1.º de Agosto, hasta la puesta del sol del dia siguiente, fecha 2.

En la mañana de este dia y en las ho-ras de 6, 7, 8, 8 y 30, 9, 9 y 30 y 10, se celebrará en dicha capilla la Santísima Misa, y así los fieles que la visiten po-drán asistir al incruento sacrificio de nuestros altares.

A las seis de la tarde y por ser primer viernes de mes, se manifestará á Su Di-vina Majestad y despues de los rezos de-dicados al Sagrado Corazón de Jesús, habrá cánticos, letanías y salve, y últi-mamente bendición y reserva solemne de Jesús Sacramentado.

Caridad

Maria de los Dolores Pinto, que vive en la calle de Enrique de las Marinas núm. 34, enferma y huérfana que se en-cuentra impedida solicita de las almas caritativas que la auxilien y socorran, con lo que se hará una buena obra.

Caridad

Juan de Dios Leal y Aragón que se en-cuentra enfermo, con cuatro hijos, acute al buen corazón de las personas cari-tativas.

Vive, Cardoso, 24, primer piso, fizi-quierda.

Obra de caridad

En calle de la Botica números 6 y 8 vive un matrimonio con cinco hijos en la mayor miseria. Se recomienda á las per-sonas caritativas.

Caridad

Maria Groso Herrera, enferma de gra-vedad y sin recursos, con dos hijos pe-queños, se recomienda á las personas ca-ritativas que quieran socorrerla con una limosna.

Vive Consolación 11, cuarto núm. 12

Caridad

La enferma impedida Palma Vargas, que vive en la calle de la Consolación, número 8 y que se encuentra sin recur-sos, pide á las almas caritativas la soco-rran en su desgracia.

Im prenta de LA DINASTIA
Santa Inés, número 17

(Se continuará)

(Se continuará)

SERVICIOS
DE LA
COMPANIA TRASATLANTICA
DE BARCELONA

En la actualidad se encuentran organizados los servicios de esta Compañía, en la siguiente forma:

Dos expediciones mensuales á Cuba y Méjico, una del Norte y otra del Mediterráneo.

Una expedición mensual á Centro América.

Una expedición mensual al Río de la Plata.

Trece expediciones anuales á Filipinas.

Una expedición mensual á Canarias.

Seis expediciones anuales á Fernando Póo.

156 expediciones anuales entre Cádiz y Tánger con prolongación á Algeciras y Gibraltar.

Las fechas y escalas de cada servicio se anuncian aparte.

Estos vapores admiten carga con las condiciones más favorables, y pasajeros á quienes la Compañía dá alojamiento muy cómodo y trato muy esmerado, como ha acreditado en su dilatado servicio. Rebajas á familias. Precios convencionales por camarotes de lujo. Rebajas en pasajes de ida y vuelta. Hay pasajes para Manila á precios especiales para emigrantes de clase artesana ó jornalera con facultad de regresar gratis dentro de un año, si no encuentran trabajo.

La empresa puede asegurar las mercancías en sus buques.

Aviso importante.—La Compañía previene á los señores comerciantes, agricultores e industriales, que recibirán y encaminará á los destinos que los mismos designen, las muestras y notas de precios que con este objeto se le entreguen.

Esta Compañía admite carga y expide pasajes para todos los puertos del mundo servidos por líneas regulares.

Para más informes: En Barcelona: La Compañía Trasatlántica y los Sres. Ripol y C.º, Plaza de Palacio-Cádiz; la Delegación de la Compañía Trasatlántica—Madrid: Agencia de la Compañía Trasatlántica, Puerta del Sol 13—Santander: Sres. Hijos de Ángel Pérez y C.º—Coruña: Agencia de la Compañía Trasatlántica—Vigo: D. Antonio López de Neira—Cartagena: Sres. Bosch Hermanos—Valencia: Sres. Dart y C.º—Málaga: D. Antonio Duarte.

BASES DE LA PUBLICACION

DE

La Correspondencia de España con la de Cádiz

SE SUSCRIBE SANTA INÉS, 17 2.º

El precio de las dos: el de solo "La Correspondencia de España".

"La Correspondencia de España" uno de los periódicos más importantes y de más antigüedad no deja de publicarse ningún día en el año ni aún los más clásicos por sus fiestas.

Cuenta con ilustradísimos redactores que á diario se ocupan de cuantos asuntos sean de actualidad y que con competencia e imparcialmente desenvuelven los temas que con el mayor criterio aparecen constantemente en el periódico.

NOTICIAS Y RESEÑAS

La información diaria de "La Correspondencia de España" nada deja que desear al lector y es especialidad del periódico el no omitir ni una noticia que merezca ser conocida del público: á este objeto cuenta con activos y conocidos reporters que frecuentan los centros oficiales y particulares.

SECCION TELEGRÁFICA

El periódico publica estensísimo y acreditado servicio telegráfico para lo cual tiene corresponsales en todas las principales poblaciones de España y en los principales puntos del extranjero.

NOVELAS

Uno de los alicientes de "La Correspondencia de España" es la publicación de las novelas que de antiguo se leen en la sección destinada al efecto.

La Empresa del periódico tiene especial cuidado en adquirir novelas escogidas que por ser á cada cual más interesante despierta en el lector el deseo de continuar su lectura hasta conocer el desenvolvimiento de la obra.

Imprenta de D. Gonzalo Cerrón, Santa Inés, número 17

Se hacen toda clase de trabajos tipográficos como facturas para establecimientos, papel comercial, con membretes y sobres rotulados en tamaños corrientes y en dimensiones más prolongadas, útiles para las casas de Comercio; y esquelas de defunción.

NOTA DE ADMINISTRACION

Los suscriptores de Cádiz á nuestro periódico que por temporada marchen á algún punto de la península pueden pasar aviso en nuestras oficinas si desean se le remita á la residencia que vayan á tener; lo que se hará sin aumento de precio en la suscripción.

PRECIOS DE SUSCRIPCION

El señalado á "La Correspondencia de España" en unión con la de Cádiz, que publica un extenso servicio telegráfico y dá cuenta de cuantos sucesos se hayan sabido en la capital es el fijado en Cádiz solamente para el periódico primeramente citado, 2 pesetas al mes.

PUNTO DE SUSCRIPCION

Cuantos deseen se les sirva "La Correspondencia" se rán su aviso en la calle de Santa Inés, núm. 17, piso segundo, y puntualmente por las noches, acabado de llegar el correo les será remitida.

SERVICIO DE LA IMPRENTA

En los talleres de esta imprenta, hace treinta año, fundados dedicase exclusivamente para cuantos trabajos se les encargue fundiciones y titulares completamente nuevas y que no invierte en la confección de los periódicos diarios, por la especialidad con que hay que llevar á cabo la formación de ellos.

Los autores y editores de obras encontrarán en estos talleres para la reimpresión de ellas precios verdaderamente económicos y el mayor esmero para el lucimiento del trabajo.

LAS TARJETAS DE VISITA se imprimen en la clase de cartulina que se deseen y en los tamaños corrientes ó especiales que guste la persona que las encarguen.

HAY SURTIDO EN RECIBOS para cobros de fincas, impreso ó en blanco el punto donde hay que hacerse la cobranza y el precio varía segun clase de papel siendo los más arreglados á 40 cént. cada ciento.

SE ENCUENTRAN A LA VENTA fés de vida para los habitados de clases pasivas, arreglándose el precio de ellas si se toman en cantidades de alguna consideración.

HAY IMPRESOS, partes de fondas y casas de huéspedes con arreglo al modelo exigido por el Gobierno. Listas de embarque por el Ferrocarril y por los vapores. Hojas de Estadística criminal y partes de nacimientos y defunciones á los juzgados municipales.

DOCUMENTACIONES.—Existen modelaciones con arreglo á los formularios exigidos por el Gobierno para todas las dependencias provinciales y de los municipios, encontrándose impresos y destinados para la venta diferentes trabajos de oficinas militares.

ANUNCIOS

Se admiten anuncios para la cuarta plana á precios convencionales, hasta hora conveniente.

Se admiten papeletas mortuorias y anuncios en tercera plana hasta la hora de entrar en máquina el número.

Los comunicados que se inserten se abonarán con arreglo á tarifa y serán ó no admitidos á juicio del Director.

No se devuelven los originales que se remitan aunque estos no se inserten.

PUBLICIDAD ECONÓMICA

Nuestro periódico tiene establecida una tarifa de precios muy arreglada, admitiéndose contratos por anualidades para la publicidad de específicos tanto nacionales como extranjeros.

A cada anunciador de fuera de Cádiz le remite un ejemplar por cada inserción que se haya verificado, haciéndose el envío en fin de cada mes.